

19 февраля в Красно克林ской поселенческой библиотеке состоялся вечер памяти, посвященный 120--летию со дня рождения Георгия Константиновича Жукова «Главный полководец войны».

Мероприятие проходило совместно с работниками детской библиотеки--филиала № 6 поселка Химмаш Н.В. Колчиной и Т.Ф. Жолобовой.

Под бурные аплодисменты учащиеся ДШИ № 1 Ярослав Бичурин и Артем Шутков исполнили несколько музыкальных пьес. Это затронуло сердца зрителей.

Присутствующие совместно с ведущими вспоминали тяжелые годы войны, отметили важные достижения полководца перед страной, его мужество, силу воли и духа, приведшие к Великой победе в жестокой войне.

На выставке были представлены фотографии маршала Жукова и его семьи, книги, воспоминания.

Среди зрителей были как труженики тыла, участники военных действий, так и молодое поколение.

Пользуясь случаем, администрация КрасноКлинского сельского поселения совместно с поселенческой библиотекой поздравляет всех мужчин с праздником и желает крепкого здоровья, мирного неба над головой!

В. ГОРБАЧЕВА,

директор МБУК «Поселенческая библиотека»